
Анкетирование по коррупции среди учащихся 8-10 классов 

ОУ 

 

 

Количество 

принявших 

участие 

Вопрос 
Количество человек, выбравших ответ 

a b c d e f g h i j k l m n o 

386 82 

1 

Знакомы ли Вы с 

юридическими последствиями 

коррупционных действий, в 

том числе с уголовным 

наказанием за дачу и 

получение взятки? 

75 3 4             

2 

Что Вы понимаете под 

коррупцией? (отметьте 

правильные на ваш взгляд 

ответы) 

76 62 72 70 62 62 62 67 62 61 44 31 63   

3 

Как вы думаете, за последние 

3–4 года уровень коррупции в 

стране изменился? 

39 14 4 25            

4 

Что, на Ваш взгляд, 

необходимо предпринять, 

чтобы коррупционеров 

(взяточников) стало меньше? 

(отметьте правильные на ваш 

взгляд ответы) 

16 25 68 59 33 33 68 40 26 54 55 52 7 8 49 

 


